D orrr———————————

Cross Roller Guide Way

B WRGUR
NERVREORER

WRGU130
@ 8 e

R BRERY BBRERE
X RYBEZIAMIRIRREREOA AR EH

FERN SHERY
ABER mx m B = EERMUE I IR AR AL E
L gg i’\(/JIJ nXF G S nmxFt Gi G2 b1 t

WRGU 1025 | 12 25 10.08 = 1x10 2.5

WRGU 1035 18 35 |0.11 1x10 2x10 4.5

WRGU 1045 | 25 02 45 10.15 2X10 3X10 6

WRGU 1055 | 32 | 30 _0:4 17 | 55 |0.18| 10 |3%10{12.5| M2 | 4x10|7.5| 7.5 | 12 | 2.5 |M2X4
WRGU 1065 | 40 65 |0.21 4X10 5X10 8.5

WRGU 1075 | 45 75 10.24 5X10 6X10 1

WRGU 1085 | 50 85 |0.27 6x10 7X10 13.5

WRGU 2035 | 18 35 10.2 = 1x15 3

WRGU 2050 | 30 50 |0.26 1x15 2x15 4.5

WRGU 2065 | 40 o2 65 |0.34 2x15 3x15 7

WRGU 2080 | 50 | 40 _0:4 21 | 80 [0.42]| 15 [3x15|17.5| M3 | 4x15| 10| 95 | 16 | 3.4 [M2Xx4
WRGU 2095 | 60 95 | 0.5 4x15 5x15 12

WRGU 2110 | 70 110 {0.58 5X15 6x15 14.5

WRGU 2125 | 80 125 [0.66 6X15 7x15 17

WRGU 3055 | 30 55 10.57 - 1x25 5.3

WRGU 3080 45 80 | 0.8 1X25 2%25 10.5

WRGU 3105 | 60 105 |1.03 2X25 3X25 15.5

WRGU 3130 | 75 | 60 [£0.1| 28 | 130 [1.26] 25 [3x25(27.5| M4 | 4x25| 15| 20.5 | 40 | 5.5 |M3x6
WRGU 3155 | 90 155 (1.49 4X25 5X25 25.5

WRGU 3180 | 105 180 |1.72 5X25 6x25 30.5

WRGU 3205 | 130 205 (1.95 6X25 7x25 30.5

Ry swansw



WON ST CO., LTD. ‘vvzmn,

G, nyx Fu , G h fa
Gz Gz mz_, fa
ul 1 .. N
2RI N =REE=" ==y TR
@ " i Py ¢ =(&|s| — =—F ——@——@-|-@———— &
¢ £
AN A~ FEH ¢ & | o o
G \s nxF G s'xp./t.t, fa
L T lH g f. g
M
2 AEE3T
———
J— —
ﬁ =0T T
Lo —

Hr :4C Hx 4D

RIER~ BEERIHWELNE

T H dxXDxh D B2

R
X
iR
*
2
#

18] - | - 0.46[061| 2 | 4 | WRGU 1025
28| - | - 0.63(0.92| 2 | 4 | WRGU 1035

8| - | - 095153 2 | 4 | WRGU 1045

11 | 5.5 |2%x41x25 4.1 | M2 | M2 | 22 | 48 | 28 | — | 3.5|1.09[1.84| 2 | 5 | WRGU 1055
58 | 38 | - 123|214 2 | 5 | WRGU 1065

68 | 48 | - 150(2.75| 2 | 5 | WRGU 1075

78 | 58 | - 163/3.06) 2 | 5 | WRGU 1085

25| - | - 0.46/1.08] 2 | 4 | WRGU 2035

0| -| - 0.64{1.63| 2 | 4 | WRGU 2050

55 | - | - 0.81|217| 2 | 5 | WRGU 2065

14 | 6.4 | 35%6x35 | 6.0 [ M3 | M3 |30 | 70 | 40 | — | 5 |1.11]3.25| 2 | 5 | WRGU 2080
85| 55 | - 125379| 2 | 5 | WRGU 2095

100] 70 | - 139(4.34) 3 | 6 | WRGU2110

115] 85 | - 152|488 3 | 6 | WRGU2125

35| - | - 2.71(367| 2 | 5 | WRGU 3055

60| - | - 406|611 2 | 5 | WRGU 3080

85| - | - 468(7.33| 3 | 6 | WRGU3105

18.5| 9 | 45x75%5 | 7.5 M4 | M4 | 40 [110| - | - | 10 |5.86]9.78| 3 | 6 | WRGU3130
135| - | 85 6.9812.2| 3 | 6 | WRGUS3155

160 — | 110 8.05(147| 3 | 7 | WRGU 3180

185 85 | 135 8.57|159| 3 | 7 | WRGU 3205
N = 0.102kgf

sugsn QEN



D orrr———————————

Cross Roller Guide Way

B WRGUR
NERVREORER

WRGU125
2@ B8 8

R BRERY BBRERE
X RYBZIMIRRREREOA AR EH

FERNT EHERY
AR = 5 BE SHBHUE I BRI E
(kg) B nxF G S mxFi Gt G2 Dbt b2 ti t2 Six¢
WRGU 4085 50 85 | 1.5 = 1x40 10.5
WRGU 4125 75 12512.3 1X40 2X40 18.0
WRGU 4165 | 105 165 | 3.1 2X40 3%40 23.0
WRGU 4205 | 130| 20 | 2% | 205 | 3.8 | 40 (30| *25] MO | 4|22 5 OO | T [ 65| 7 | MX6
WRGU 4245 | 155 2451 4.6 4x40 5%40 38.5
WRGU 4285 | 185 485 5.3 5x40 640 43.0
WRGU 6110 60 110 3.2 - 1X50 16.0
WRGU 6160 95 160 | 4.6 1X50 2X50 23.5
WRGU 6210 | 130 210 | 60 2X50 3X50 31.0
WRGU 6260 | 165|100 | 45 |260 | 7.4 | 50 |3x50 | 55 | M6 | 4x50({30.0/38.5| 60 | 92 | 8 |15 | M4x8
WRGU 6310 | 200 310 (8.7 4x50 5X50 46.0
WRGU 6360 | 235 360 [10.1 5x50 650 53.5
WRGU 6410 | 265 410 [11.5 6X50 7X50 63.5
WRGU 9210 | 130 210(12.0 = = 27.0
WRGU 9310 | 180 310 (17.6 1%100 1x100 52.0
WRGU 9410 | 350 410 23.2 2x100 2100, 17.0
WRGU 9510 | 450 510 (28.8 3%100 3%100, 17.0
WRGU 9610 |550(145| 60 [610 [34.4| 85 [4x100{ 105 | M8 [4x100(55.0{17.0| 90 [135| 11 |20 | M4x8
WRGU 9710 | 650 710140.0 5X100 5%100 17.0
WRGU 9810 | 750 810 [45.6 6X100 6100 17.0
WRGU 9910 | 850 910 |51.2 7X100 7X100 17.0
WRGU 91010 | 950 1010(56.8 8X100 8100, 17.0

- R sxansw



WON ST CO., LTD. WDN

Gt n,x Fr G, b fo

G | G2 mz_, fa

n il .. ]
5&¢&¢#+&¢&% TR (0 ® | M

- | ol e e—e— =

=4 \¢*¢*¢‘*¢ﬁ - e ¢ | e e

G \s nxF G s'x,_/tt, fa
L T IH g 1 g

M
Af AERS
kr eI N =
Mz : 4C Mz 4D o

BAL: mm
RIER~ ERAERITHREAME  EXEEEHE BEM
e Nl

Co
H dXDXh D (kN) (kN) 4C 4D

R
X
iR
*
2
#

65| — | — | — |10 [592[810| 2 | 5 | WRGU 4085
80| — | - - |225/885| 135 3 | 6 | WRGU4125

120| - | - | - [22.5( 115|189 | 3 | 7 | WRGU 4165

24 [10.5| 55x95%6 | 9.5 | M4 | M4 | 60 |160| 80 | — | — [22.5| 140 | 243 | 3 | 7 | WRGU 4205
200(120| — | - |22.5164 297 | 3 | 7 | WRGU 4245

240160 — | - |22.5/187 (351 3 | 7 | WRGU 4285

90 | — | - | -~ |10 [164] 27| 3 | 6 | WRGU 6110

140 - | - | - [10|25|3%2| 3 | 6 | WRGU 6160

190 — |90 | — |10 |282|454| 3 | 7 | WRGU 6210

240 - [140| - | 10 | 354|605 | 3 | 7 | WRGU 6260

31|13 | 7x1x7 | 11 [ M5| M5 |60 |290 — [190| — |10 | 388|680 | 4 | 8 | WRGU 6310
340 140|240 — | 10 | 454|832 | 4 | 8 | WRGU 6360

390 190(290 | - | 10 |517|9%3 | 4 | 8 | WRGU 6410

100 — | - | — | 55|53 78| 3 | 7 | WRGU 9210

200| - | - | - | 5581|183 |3 | 7| WRGU9310

300 - [100| - | 55 |811| 133 | 4 | 8 | WRGU 9410

400 - |200| - | 55 | 987|171 | 4 | 8 | WRGU9510

500 100(300| — | 55 | 115 | 29 | 4 | 9 | WRGU 9610

43116 ) oAb | T4 MBIMO )\ 90 o0y o000 400 — | 55 |15t | 2% | 4 | 9 | wRGUST710
700 300|500 | 100| 55 | 139 | %65 | 5 | 10 | WRGU 9810

800 | 400|600 |200| 55 | 155 | 33 | 5 | 10 | WRGU 9910

900 500|700 300 | 55 | 169 | 341 | 5 | 10 | WRGU 91010

N = 0.102Kgf

sugsn REM



D orrr———————————

Cross Roller Guide Way

J WRGU-ACHY
NERVREORER

!WRGU\MSOHAC\
@ B8 e o

B 8 2ERYT BBERE bapes
X RYBZ MR R ERAR AR EH

EERY
ATERV SHBHNE RIEHTE R4 E
B nXxF G S mxFt Gt G2 bt ti
WRGU 2035 AC | 18 35 | 0.2 - 1x15 3
WRGU 2050 AC | 30 50 |026| |1x15 2%15 45
WRGU 2065 AC | 40 65 |0.34| |2x15 3%15 7
WRGU 2080 AC| 50 | 40 | 21 | g0 |0.42 | 15 |3x15|17.5| M3 | 4x15 | 10| 95 | 16 | 3.4 |M2x4
WRGU 2095 AC | 60 95 | 05 4x15 5x15 12
WRGU 2110 AC | 70 110 |0.58 |  |5x15 6x15 | | 145
WRGU 2125 AC | 80 125 | 0.66 | |61 7x15 7
WRGU 3055 AC | 30 55 | 057 - %25 55
WRGU 3080 AC | 45 80 | 0.8 1x25 oxo5| | 108
WRGU 3105 AC | 60 105 | 1.03 px25 3x25| | 165
WRGU 3130 AC| 75 | 60 | 28 | 130 | 1.26 | 25 | 3x25|27.5| M4 | 4x25 | 15| 205 | 40 | 5.5 | a6
WRGU 3155 AC | 90 155 | 1.49 4x25 5x25| | 255
WRGU 3180 AC | 105 180 | 1.72 5x25 ox25 | | %05
WRGU 3205 AC | 130 205 | 1.95 6x25 7x25 | | 305
WRGU 4085 AC | 50 85 | 15 - x40 | | 105
WRGU 4125 AC | 75 125 | 2.3 140 oxa0 | [18.0
WRGU 4165 AC | 105 165 | 3.1 2x40 3xd0 | |23.0
WRGU 4205 AC | 130 | 2 | 35 | 205 | 3.8 | %0 | axao|[*25| MO | axa0 2| s0,5| ° | B0 | M E
WRGU 4245 AC | 155 245 | 4.6 4x40 sx40 | |38
WRGU 4285 AC | 185 485 | 5.3 5x40n 6xd0| | 43.0

- REY sxansw



WON ST CO., LTD. waN

nyx Fu , Gy h fo

- e }w_[e_“’

L R E
@ ; ¢ =|3| 5 F e —9— 3
+ L+
\¢ o e e ® & | & ¢
\_S nxF G S.x!-/ 4 t4 f2
L T |H ) 1 g
H
A AERS
A —— -
bl b e DA
Hr :4C Mz 4D

B mm
BImR~ ERERITHRELME EXEEEH BEm

CI
C

c
dxDxh Di Bz 9 ga ( 4C 4D

R
X
iR
*
2
#

25| - | - 0.46(1.08| 2 | 4 |WRGU 2035 AC

40 - | - 0.64(1.63| 2 | 4 | WRGU 2050 AC

W= = 0.81(217| 2 | 5 | WRGU 2065 AC

14 | 6.4 | 35x6x35 6.0 | M3 | M3 |30 |70 | 40| — | 5 [1.11|325| 2 | 5 |WRGU 2080 AC
85 | 55 | — 1.25(3.79] 2 | 5 | WRGU 2095 AC

100 70 | — 1.39/4.34] 3 | 6 |WRGU 2110 AC

115| 85 | — 1.52/4.88] 3 | 6 |WRGU 2125 AC

35| - | - 2.7113.67| 2 | 5 | WRGU 3055 AC

60 | - | — 4.06|6.11| 2 | 5 | WRGU 3080 AC

85 | - | - 4.68|7.33| 3 | 6 |WRGU 3105AC

18.5| 9 | 45x75x5 | 7.5 | M4 | M4 | 40 | 110 - | — | 10 |5.86(9.78| 3 | 6 | WRGU 3130 AC
185| — | 85 6.98|12.2| 3 | 6 |WRGU 3155AC

160 - [ 110 8.05|14.7| 3 | 7 |WRGU 3180 AC

185| 85 | 135 8.57|15.9| 3 | 7 |WRGU 3205 AC

65| - | — |10 |5.92(8.10| 2 | 5 | WRGU 4085 AC

80 | - | — |22.5/8.85(13.5| 3 | 6 |WRGU 4125 AC

o sl smass | o | o] we | 6o 120 - | — |22.5|11.5(189| 3 | 7 | WRGU 4165 AC
B ’ 160| 80 | — |22.5/14.0(24.3| 3 | 7 | WRGU 4205 AC

200 (120 — [22.5(16.4(29.7| 3 | 7 |WRGU 4245 AC

240 (160 — [22.5(18.7(35.1| 3 | 7 |WRGU 4285 AC

1IN = 0.102kgf

sugsn QEN



